证券代码: 600998 证券简称: 九州通 公告编号: 临 2020-138

转债代码: 110034 转债简称: 九州转债

## 九州通医药集团股份有限公司 关于聘任高级管理人员的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

为进一步加强与投资者的沟通联系,全面展示九州通医药集团股份有限公司(以下简称"公司")的投资价值,提升公司资本市场形象,经公司第五届董事会第二次会议审议通过,同意聘任全铭女士为公司副总经理,全面负责投资者关系管理工作,任期自本次董事会通过之日起至本届高级管理人员到期之日止。

全铭女士具备履行职责所必须的专业知识和工作经验(具体简历见附件),能够胜任相关岗位职责的要求,符合《公司法》、《上市公司治理准则》等法律、法规和规范性文件中关于高级管理人员任职资格的相关规定,公司独立董事对聘任全铭女士为公司高级管理人员发表了明确同意的独立意见。

特此公告。

九州通医药集团股份有限公司董事会 2020 年 12 月 29 日

## 附件: 高级管理人员简历

全铭女士: 31岁,中国国籍,无境外居留权。北京大学药学和经济学双学士,北京大学药事管理学硕士。2014年-2015年,任民生证券医药行业分析师; 2015年-2016年,任中国银河证券医药行业分析师; 2016年-2020年,任东吴证券医药行业首席分析师。